



## 宿迁市2023年度高质量发展综合考核工作汇报会召开

本报讯(记者 魏欢庆 纪雅因 柏志勇) 按照省委考核委统一安排,1月20日,省第三综合考核组到我市开展年度高质量发展综合考核工作,并召开宿迁市2023年度高质量发展综合考核工作汇报会。省第三综合考核组组长季明出席会议并讲话。市委书记陈忠伟作市委领导班子述职报告和干部选拔任用工作专题报告,市委副书记、市长刘浩作市政府领导班子述职报告。省第三综合考核组副组长林康、岳卫平出席会议。季明在讲话中阐述了开展综合考核的总体要求、现场考核的主要任务和具体步骤,并如何做好现场考核工作提出了明确要求。季明指出,要准确把握综合考核的总体要求,树起“走在前、做示范”的鲜明导向,把准政治方向、突出重大任务、放大综合效应,真正考出学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性、推动高质量发展的好成绩和干部敢为善为、实干担当的好状态。要严格落实现场考核各项要求。出以公心、实事求是,以事

实为依据,用实绩说话,确保真实有效、经得起检验;密切配合、有序推进,按照工作安排,加强沟通衔接,确保平稳有序;严肃纪律、树好形象,力戒形式主义、官僚主义,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,按照程序和规定,客观公正、高质高效开展工作,圆满完成现场考核各项任务。当前各项工作千头万绪,希望宿迁在做好年终综合考核工作的同时,着力推动2024年各项工作开好头、起好步,为推动全省高质量发展走在前列作出新的更大贡献。陈忠伟作市委领导班子述职报告时说,2023年,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,按照省委、省政府部署,完整准确全面贯彻新发展理念,全面深化改革开放,精心建设高水平可可爱城市,加快推进农业农村现代化,

全力保障和改善民生,更好统筹发展和安全,积极推进全过程人民民主,坚持全面从严治党,巩固风清气正的政治生态,推动全市改革发展稳定和建设各项工作取得新的成效。新的一年,市委常委会将坚持“四化”同步发展基本路径,锚定目标、奋发进取,扎扎实实、踏踏实实,推动经济社会各项事业不断迈上新台阶,努力为全省高质量发展走在前列作出更大贡献。陈忠伟作干部选拔任用工作专题报告时说,过去的一年,宿迁市委深入学习贯彻习近平总书记关于干部队伍建设的重要论述,认真落实全国、全省组织工作会议部署要求,聚力优化选育管用全链条工作机制,锻造了政治过硬、堪当重任、敢担当善为的干部队伍。下一步,将不断提高选人用人工作质量,将写“强富美高”新宿迁现代化建设新篇章提供坚实支撑。刘浩作市政府领导班子述职报告时说,过去的一年,市政府领导班子深入学习贯彻习近平总书记对江

苏工作重要讲话重要指示精神,完整准确全面贯彻新发展理念,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,扎实推进主题教育走深走实,始终树立和践行正确政绩观,全力推动经济运行回升向好,着力构建现代化产业体系,加速培育新的增长点,不断厚植区域竞争新优势,致力打造生态宜居的美丽宿迁,有效激发高质量发展内生动力,接续提高人民群众生活水平,坚决防范化解各类风险隐患,持续加强政府自身建设,高质量发展迈出坚实步伐。下一步,将按照党中央、国务院和省委、省政府决策部署,扎扎实实做好各项工作,全力推动中国式现代化宿迁新实践取得新进展新突破。市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长;市纪委书记,市委组织部副部长;市委市政府工作部门、各人民团体、市属企事业单位主要负责人;各县(区)、市各功能区党政主要负责人;基层代表等参加会议。

## 省政协十三届二次会议22日开幕

在宿省政协委员21日赴会报到



本报讯(记者 张立婷) 省政协十三届二次会议于1月22日开幕。21日下午,冯岩、赵丽丽、武倩、薛启书等12位在宿省政协委员及5位来自宿迁各县区的列席人员抵达南京,向大会报到。报到现场,在宿省政协委员带

来了一件件符合区域发展实际、关乎民生改善的提案。丁先喜委员提出,为进一步布局宿迁质量检验检测基础设施,助推宿迁产业高质量发展,建议省委、省政府加大对宿迁质检中心扶持力度,探索将质量小站列入事业服务单位进行试点。陈前岭

委员关注农业领域,希望从土地肥力测量、生产、销售、服务等环节,为农民提供零距离低门槛的服务,真正让有机肥“当家”、农产品更绿。此前,为充分利用省政协全会平台,反映宿迁经济社会发展需求,助力全省高质量发展走在前列,市政协组织在宿省政协委员结合宿迁实际及社会关注的热点难点问题,开展广泛调研,精心准备提案。目前,在宿省政协委员已提交首批16件提案,内容涉及推进中小学生研学旅行、扩

大HPV疫苗接种、保护传承地方曲艺、加强基层中医药服务等方面。本次会议为期4天,带着全市人民的重托和期待,在宿省政协委员们纷纷表示,会议期间,他们将以饱满的政治热情,学习讨论省委书记讲话精神,认真学习省政协常委会工作报告和提案工作情况的报告,深入讨论政府工作报告和其他报告,积极履行委员职责,充分表达群众意愿,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为江苏发展献智献策。

## 实干笃行,全力争取更好结果

——宿迁市直单位深入学习贯彻市两会精神



■ 本报记者 高云龙  
今年是中华人民共和国成立75周年,是全面完成“十四五”规划目标任务的关键一年,做好政府工作意义重大、责任重大。连日来,宿迁市直单位深入学习贯彻市两会精神,持续在学而思、学而悟、学而行上下功夫、出实招、求突破,坚持围

绕中心、服务大局,找准市委密切关注、市政府着力推进、群众普遍关心的重点热点难点,自觉在大局下定位,主动在大局中作为,勇挑重担、实干笃行,保持向上向好势头,全力争取更好结果。工业化是现代化的前提和基础。政府工作报告在安排2024年重点工作时,将“高质量推进新型

工业化”作为“头版头条”。“作为工业主管部门,我们责任重大,也大有可为。”据市工信局局长李民富介绍,工信部门始终做到求真务实、真抓实干,以高端化智能化绿色化方向,撸起袖子加油干,俯下身、抓落实,打造富有宿迁特点的现代化产业体系,加快建设具有全国影响力的长三角先进制造业基地。具体来说,注重“群链企”协同发展,大力推进千亿级产业攻坚三年行动计划,优化调整重点产业链,力争高端纺织产业产值突破千亿

元;分类开展企业培育,年内新增销售超百亿元企业1家,创建省级“专精特新”企业40家。注重“量质效”同步提升,深化实施“智能化改造、数字化转型、网络化联接”三大行动,组织开展核心技术攻关,加快绿色化改造,推动企业提质增效,年内新增星级上云企业200家、省级绿色工厂10家。注重“稳帮扶”综合施策,依托企业服务云平台,全力帮助企业解难题、降成本、拓市场,提素质;制定出台新一轮企业支持政策,形成“1+X”政策支持体系。(下转2版)

## 开年起跑冲在前



■ 刘海

市委书记陈忠伟在不久前召开的市委经济工作会议上强调,要坚持不懈抓好招商引资。1月13日,市委副书记、市长刘浩所作的政府工作报告中也提出,要始终把项目作为稳增长的“压舱石”,招大培强、提质增效,为高质量发展提供持续动能。1月16日,刘浩率队赴深圳、东莞等地考察拜访企业,推介宿迁资源禀赋、产业优势和发展机遇,谋求共赢发展。宿迁始终把招商引资作为“头版头条”,领导干部主动带头走出去,身体力行地体现宿迁的诚意亮出来、优势传播出去,鼓舞士气、增强干劲,力求在新一年中闯出新路子、拼出新局面。

回顾宿迁这些年的发展历程,不难发现,经济跨越赶超的背后,靠的就是招商引资。以2023年为节点,全年新签约工业项目协议投资超3700亿元,新引进亿元以上合同项目474个,其中50亿元以上25个、百亿级项目6个,规上工业总产值、工业开票销售收入均突破5000亿元,新能源产业跨上千亿级台阶。

正所谓,大招商大发展、小招商小发展,不招商不发展。当前,宿迁发展既处于转型升级的关键期,也面临不进则退、慢进也是退的激烈竞争态势,对好项目、大项目的需求比以往任何时候都更为迫切,“走出去、引进来”已成为破局发展的关键一招。

要在招商引资上实现新年“奔跑开局”,需要紧紧咬住目标不放松,发扬“走遍千山万水、说尽千言万语、想尽千方百计、吃尽千辛万苦”精神,用勤勤恳恳的“辛苦指数”,赢得投资者的“信任指数”。

招商引资不是“一锤子买卖”,实践证明,哪里环境好、服务好,资金就往哪里流,项目就往哪里建。招商引资,引进的是明天的投资,促进的是明天的发展,培育的是未来的实力。抓实抓好招商引资,必须坚持链式思维,紧扣产业链缺失环节精准招商,围绕龙头企业以商招商,大力引进产业链上下游配套企业,推动产业集群做大做强。

擂鼓催征,起跑就是冲刺。当前正是企业谋划编制新的一年投资计划的关键时期,全市上下更应牢牢抓住招商引资不放松,以片刻不能懈怠、一天都不耽误的状态,全力以赴抓招商、引项目、争资金,持续烧旺招商引资“炉火”,掀起新一轮“大招商、招大商、招好商”热潮,为实现全年目标任务奠定坚实基础。

## 龙运城灯会 璀璨亮灯

1月20日,“2024宿迁·皂河龙运城灯会”在市湖滨新区皂河龙运城景区内正式亮灯,吸引不少游客前来观赏。据了解,本次灯会共设置了三大赏灯区,主题分别为龙运新春篇、异兽山海情篇、童真年华篇,多彩花灯在夜晚熠熠生辉,为游客带来一场视觉盛宴。

本报记者 陈少帅  
通讯员 郑峰摄

